



新闻热线



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

喝酒上高速 一晚查了9人

其中4人呼气检测为“醉酒”，还有人是隔夜酒

本报8月31日讯(记者 孙丽娟) 8月30日22时至31日5时,短短7个小时,在威青高速公路的威海收费站外,高速公路交警支队民警查出9名准备驾车进高速的“酒司机”,其中4人呼气检测值达到醉酒驾驶标准,最高值为每百

毫升131毫克。

31日3时许,司机王某在威青高速公路威海收费站外被拦下,呼气检测显示,王某血液的酒精含量为每百毫升32毫克,已达酒驾标准。王某要驾车送女儿去青岛乘飞机,因为女儿要出国求学。

王某称,他于30日晚喝了白酒,自以为睡了半夜“应该没事了”。

两小时后,又一名“酒司机”王某某被查获。呼气检测显示,王某某体内酒精含量高达每百毫升91毫克,也是醉酒。王某某开车去文登,准备接亲戚的孩子去青岛

上大学。他在30日夜间喝了不少白酒,王某某的车被暂扣。

威青高速公路威海收费站卡点中队中队长王海军介绍,从8月30日22时至31日5时,他们在收费站入口外查出9个“酒司机”,其中4人初步检测为“醉驾”,呼气检测

最高值达每百毫升131毫克。

王海军说,近期查获的酒驾中,送孩子去外地求学的占相当大的比例,这些司机大多在参加给孩子送行宴后,觉得睡了一觉不会有事,或侥幸地认为夜间更不会有交警。



今日开海 三部门联合巡航

航道清淤

31日,新港北侧航道,两艘清淤船正在作业。9月1日开海,过往船只较多,海底清淤有助于提高安全通行系数。

本报记者 王震 摄影报道

本报8月31日讯(记者 王震)

29日上午,在成山头海域,威海海事局联合市海洋与渔业局、山东海警第一支队联合开展巡航执法。此次持续至9月4日的10天巡航,主要针对成山头、石岛港等重点水域。

本次巡航的目的是维护海上通航秩序,打击海上商渔船违法违章,预防海上碰撞事故。29日上午9时20分许,在成山头海域,“海巡0592”轮、“中国海警37023”轮发现一艘大型货轮,发现对方“自动识别系统”故障。海事、海警登船检查,确认该船是“北航18”,海事部门责令该船靠岸后及时检修。

弟下班出车祸不算工伤

哥迁怒工厂会计“造”车祸

本报8月31日讯(记者 王震 通讯员 曲华冰) 马某的弟弟下班出车祸向工厂索赔遭拒,马某迁怒工厂会计张女士,蓄谋在张女士骑摩托车下班途中,强拉“制造”车祸,张女士被甩出十余米远,多处擦伤。马某

被行政拘留5天。

张女士在尚山工业园一工厂上班,8月28日傍晚下班骑摩托车回家,半路窜出一男子,向她迎面扑来,张女士没减速,打方向避让仍被扯住,连人带车摔倒,张女士报警。

尚山派出所调查确认,扯拉张女士的是马某。马某的弟弟去年下班途中出车祸致残,马家向厂方提出经济补偿被拒,马某认为工厂会计张女士从中做梗,两人口角不断,积怨很深。

28日傍晚,马某在路上蹲点

等候张女士,看到张女士骑车过来,马某冲出,想逼迫她停车。张女士加大油门试图绕行,马某伸手阻拦,张女士连人带车摔出十几米,膝盖、手臂、脸颊多处擦伤。马某因故意伤害被临港公安分局处行政拘留5日。

本周凉爽 周中有雨

本报8月31日讯(记者 王震)

9月1日至7日,沿海最高气温27℃左右,内陆28℃左右。2日和3日,以阴天为主,有阵雨,且3日的气温明显下降,预计沿海最高气温24℃左右,内陆25℃左右。

1日,多云,夜间转阴,偏东风沿海5到6级,内陆3到4级,温度沿海21℃到27℃,内陆20℃到28℃,市区21℃到28℃。

2日,阴,局部有阵雨,东南风沿海5到6级,内陆3到4级,温度沿海21℃到26℃,内陆20℃到27℃,市区21℃到27℃。

3日,阴有阵雨,东南风转东北风沿海5到6级,内陆3到4级,温度沿海20℃到24℃,内陆20℃到25℃,市区20℃到25℃。

4日到7日,以多云天气为主,南北风交替出现,沿海5到6级,内陆4到5级,沿海最高气温27℃左右,内陆28℃左右。

16岁女儿要“私奔” 父母难阻报警

本报8月31日讯(记者 孙丽娟 通讯员 郭晓辉) 16岁女孩小于谈恋爱多月未回家,父母担心女儿吃亏,把她“关”在家。小于招男友上门,两人表态坚决要在一起,无奈的父母报警求助。

20岁的小赵,16岁的小于同是荣成某村居民,两人互生好感

谈起了恋爱,小于的父母强烈反对。三四个个月前,小于离家,跟着小赵在外居住。

8月29日,小于接到母亲电话,回到了家中。父母担心她年纪小,担心她上当受骗,坚决不再让她出门。小于一心想和小赵在一起,偷偷打电话让小赵过来接自己。

当天,小赵打车来到小于家中,扬言“父母管不着子女谈恋爱”,硬生要带小于离开,并和小于的父母发生争吵。期间,小于表示坚决和小赵在一起,并威胁父母“若继续干涉,就断绝母女关系”,说着就要往门外走。

小于的父母无奈,向桃园

边防派出所报警求助。民警赶到小于家中,只见两人正紧紧抱在一起,坚决要“私奔”。民警告知小赵,16岁的小于是未成年人,父母是她的法定监护人,未征得法定监护人同意,不能擅自带走小于。在民警的教育下,小于表示不再任性,小赵也离开了于家。

华发携手开心麻花,爆笑上演《江湖学院》

两千名观众笑到缺氧,嗨翻全场!

连续三年春晚,给亿万观众带来无限欢乐的开心麻花降临威海了!由威海华发房地产开发有限公司举办的看开心麻花,我请客,让古装武侠剧《江湖学院》在威海保利大剧院爆笑上演,两千多名观众保持半分钟笑一场的频率,笑到缺氧,全场气氛火爆,威海华发房地产兑现了一个多月来对威海市民发出的承诺。

提起华发力邀开心麻花,威海华发房地产开发有限公司市场营销部经理田源说,现代人的生活节奏快,能够开怀一笑的时间越来越少,华发希望能借助这个机会,把快乐带给威海市民,同时也向威海市民提倡一种文化的生活方式。当

晚,开心麻花的爆笑喜剧风格横扫老、中、青三代,剧场内座无虚席,在剧务人员与现场观众一番精彩的互动之后,《江湖学院》正式开演,一个发生在明朝时期江湖学院的充满穿越感的爆笑喜剧由此展开。

第一次来威海,剧组演员们都对威海的空气、环境赞叹有加,“威海人少、车少、空气好,是一个让人来了就不想走的城市,我希望威海市民能开心快乐。”表演前,主演那圣岩接受采访时说,非常感谢威海华发房地产开发有限公司提供的这次机会,他透露,现场表演有针对性对威海市民特定的桥段和包袱,不过演出前要保密。

在一个多小时的演出中,两千多名观众始终保持着半分钟笑一次的频率,气氛火爆。剧中人物兑现了演出前的承诺,临时增加的“这里是威海,不是东莞”“他家是在张村卖海瓜子的”“皮皮虾”等诸多对白拉近了与威海观众的距离,受到观众热捧。

8月30日晚,《江湖学院》再次让欢乐席卷了威海,演员们用两场精彩的演出,让华发房地产圆了请客让威海市民乐开怀的梦想。据田源介绍,华发请客邀2000名威海市民看开心麻花《江湖学院》,体现了华发地产致力打造特色文化地产,为威海人民的生活增添更多欢乐的初衷,未来随着



其开发的华发·九龙湾中心项目的顺利推进,华发地产还将继续履行其使命,为更多威海市民带来笑声与快乐,华发九龙湾中心

项目也将在9月1日盛大启动内部登记,希望威海市民前来品鉴华发九龙湾一期精装住宅。

刘洁